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AXKHZEIY 4. EniAuocn OUCTNHATOV — anaAoidpn

1.

Me 1t pébodo g anadoiprg va emAubei kabéva amod ta cvotpata Ppiokoviag v
avnypévn KATHAK®TY Popdr) TOU aviioTolXoU EMAUSHIEVOU HNTPOOU

r+3y —2z2=-1 3xr+y—2=3
(@) 2x4+y+z2z=3 B) z+3y+z2=2
—r+2y+z=—-4 oxr —y—3z2=4

. Aivovtat ta onpeta P(1,2), Q(—1,6), xat R(2, 3) oto eminedo.

(@) Na Bpebei moAudvupo p(r) = ax? + bxr + ¢ Tou omoiou 10 ypddnua TMepIéXel Ta
onpeia P, ), kat R.

(B) Yrapyouv moducvuna q(z) = ax® + bx? + cx + d tov onoiev To ypadpnua mneptéxet
ta onpeia P, ), kat R;

I'a to ovotnpa

r+y+2z=a
20+ 3y +32=0b
T+2y+pz=c

omou a, b, ¢, ;i €lval MPAyRATIKEG TIAPANETPOL, Bpeite oXEoelg PETASU TOV MAPAPETPRDV
®ote 1o ovotpa va £xet (i) povadikyy Avon, (ii) anepeg Avoelg, 1 (iil) xapia Avon
(a80varo).

. Alvetal 1o cuotnpa

r+2y+z=a
20 — 2y 4+ 3z =2
T+2y+a’z=0b

Omou a Kat b eivatl mpaypatkég napdperpot. Bpeite ouvOnkeg yla 11§ mapap€rpoug
®ote 10 ouotnua va £xel (i) kapia Avon, (ii) pia povo Avon, 1) (iii) dnelpeg Avoeg.

& & Na Bpebouv ta otoikendn unrpea £, Es, ... nou petaocxnpatidouv to pnipoo
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OtV avnypeévn) KATHAK®T] popdr) Tou, Kabmg KAl 1] aviyHEv KATPAK®TY Pop@r| TOU
HPnTp®ou.



